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Шановні колеги!
Міжнародна наукова конференція 

«АКТУАЛЬНІ  ПРОБЛЕМИ  ГЕОФІЗИКИ» 
(22—23 квітня 2025 р.) присвячена 90-річно-
му ювілею видатного українського геофі-
зика, геолога, фахівця в галузі теорії інтер-
претації потенційних полів, двічі лауреата 
Державної премії України в галузі науки 
і техніки, заслуженого діяча науки УРСР, 
лауреата премії імені С.І. Субботіна НАН 
України, директора Інституту геофізики 
ім. С.І.  Субботіна НАН України (1992—
2021), доктора фізико-математичних наук, 
професора, академіка НАН України Віта-
лія Івановича Старостенка.

В.І. Старостенко — автор понад 900 нау
кових праць, в тому числі багатьох моно-
графій, що є результатом напруженої на-
полегливої роботи талановитої людини. 
Роботи були видані, крім України, в Англії, 
Індії, Італії, Китаї, Польщі, США, Франції, 
Нідерландах, Словаччині, Чехії, Швеції, 
Швейцарії та інших країнах. 

Віталій Іванович щедро ділиться своїми 
знаннями та досвідом. Він виховав і дав 
путівку у велику науку багатьом учням, 
які, в свою чергу, захистили кандидатські 
і докторські наукові дисертації і успішно 
працюють як в Україні, так і за її межами.

Наукова тематика конференції при-
свячена актуальним проблемам наук про 
Землю, яким присвятив все своє наукове 
життя Віталій Іванович, а саме: вивченню 
геофізичних полів; комплексуванню гео-
фізичних методів для вивчення глибинної 
будови Землі; побудові та інтерпретації 
геолого-геофізичних моделей земної кори і 
мантії з метою пошуку корисних копалин.

Вступне слово. Декілька слів про конференцію
«Наука — це спосіб життя» — В.І. Старостенко

До Оргкомітету надійшло 64 наукових 
статей від вчених з України (Київ, Івано-
Франківськ, Львів, Дніпро, Полтава, Бе-
регове, Дрогобич) і країн ближнього та 
далекого зарубіжжя (Англія, Словаччина, 
Чехія, Італія, Польща, Латвія), які після ре-
цензування опубліковані в «Геофізичному 
журналі» № 2, 2025 р.

Загальна кількість учасників конфе-
ренції — понад 140 науковців, які пред-
ставляють: дев’ять академічних установ 
(зокрема, чотири закордонні), 13 закладів 
вищої освіти (п’ять закордонних), 11 про-
мислових підприємств (одне закордонне).

Надіслані матеріали свідчать про ви
сокий рівень наукової активності та заці
кавленості в розширенні методів аналізу 
геологічних процесів, вивченні глибин
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ної будови, тектоніки, структури, гео
динаміки континентальної та океанічної 
літосфери методами геофізики (сейсміч- 
ні, гравіметричні, магнітометричні та елект- 
рометричні дослідження) з метою прогнозу 
пошуків родовищ корисних копалин, по- 
шуку фізичних закономірностей у про
сторово-часовому еволюційному геодина
мічному процесі, оцінюванні екологічних 
наслідків війни і шляхів їх подолання та ін.

Висловлюємо щиру подяку членам 
Організаційного комітету конференції, 
співробітникам Інститут геофізики ім. 
С.І. Субботіна, Відділенню Наук про Землю 
НАН України, Національній академії наук 

України, в.о. головного вченого секретаря 
Національної академії наук України, ака-
деміку НАН України В.Л.  Богданову, ди-
ректору товариства з обмеженою відпо-
відальністю «Науково-технічна компанія 
«ДЕПРОІЛ ЛТД» (м.  Івано-Франківськ), 
професору О.П.  Петровському та онуці 
нашого ювіляра Катерині Галенко, які на-
дали спонсорську підтримку та допомогу 
у проведенні конференції.

Наукова громадськість, колеги, друзі 
та учні щиро вітають Віталія Івановича 
з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, 
творчої наснаги, незгасаючої енергії та 
здійснення майбутніх творчих планів!

Заступники голови Оргкомітету
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